
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Yes, the right 
to come 
and settle

Yes, the right to stay 
in Poland until they can 
return to their land of origin

No Don't 
know

27%

48%

14%

11%

54%

22%

9%

15%

2004 2015

14%

58%

7%

21%

No, Poland should not 
receive refugees

Yes, we should receive them and 
let them settle

Yes, we should let them stay in Poland 
until they can return to their land of 
origin

Don't know
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Strongly disagree
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